
 

 

Fiche d'évaluation DPC SFE 2023 SOPK 
 
 
 
 

Résultats 

 
Questionnaire 149918 

 
Nombre d'enregistrement(s) pour cette requête : 38 

Pourcentage du total : 100.00% 

 
Quel est votre statut d'exercice principal ? 

 
 

Réponse Décompte Pourcentage  

Libéral ? (A1) 31 81.58% 

Hospitalier - salarié ? (A2) 7 18.42%  

Sans réponse 0 0.00%  

 

 

Vous jugez la qualité de cette formation 
 
 

Réponse Décompte Pourcentage  

Tout à fait satisfaisante (A1) 25 65.79%  

Satisfaisante (A2) 12 31.58%  

Peu satisfaisante (A3) 1 2.63%  

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

  

Vous jugez la qualité de l'organisation de cette formation: 
 
 

Réponse Décompte Pourcentage  

Tout à fait satisfaisante (A1) 31 81.58%  

Satisfaisante (A2) 7 18.42%  

Peu satisfaisante (A3) 0 0.00%  

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

 

Vous jugez la durée de cette formation: 
 
 

Réponse Décompte Pourcentage  

Tout à fait satisfaisante (A1) 24 63.16%  

Satisfaisante (A2) 14 36.84%  

Peu satisfaisante (A3) 0 0.00%  

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

Nombre total d'enregistrements pour ce questionnaire : 38 



 

 

Vous jugez la qualité du contenu de cette formation: 

 
Réponse Décompte Pourcentage   

Tout à fait satisfaisante (A1) 29 76.32%   

Satisfaisante (A2) 9 23.68%   

Peu satisfaisante (A3) 0 0.00%   

Pas du tout satisfaisante (A4) 0 0.00%   

Sans réponse 0 0.00%   

 

Ce programme a t’il été utile à votre pratique professionnelle ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (A1) 37 97.37% 

Non (A2) 1 2.63%  

Sans réponse 0 0.00%  

 

Cette formation vous a t’elle apporté des éléments susceptibles d’améliorer la qualité de la prise en charge de 
vos patients ? 

 
Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (A1) 36 94.74%  

Non (A2) 2 5.26%  

Sans réponse 0 0.00%  

 
 

Globalement avez-vous apprécié cette formation ? 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 - Cotez de 0 = pas du tout à 10 = beaucoup en mettant le chiffre en texte libre dans le 
champs 

 

Réponse Décompte Pourcentage  

Réponse 38 100.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

 

 

Identifiant (ID) Réponse 

3 7 

4 7 

5 8 

6 7 

7 8 

8 10 

9 10 

10 10 

11 9 

12 9 elle a bien répondu à mes attentes 

13 9 

14 8 

15 8 

16 10 

17 10 

18 8 

19 8 

20 10 

21 8 

22 10 



 

 

23 10 

24 10 

25 dix 

26 10 

27 9 

28 10 

29 7 

30 9 

31 8 

32 9 

33 8 

34 cinq 

35 9 

36 8 

37 9 

38 9 

39 10 

40 8 
 

 

Recommanderiez - vous une formation de l’ODPC-Endo à vos confrères ? 
 

 

Réponse Décompte Pourcentage  

Oui (A1) 38 100.00%  

Non (A2) 0 0.00%  

Sans réponse 0 0.00%  

 

Quel prochain sujet de formation en endocrinologie aimeriez-vous voir traité ? (1 seule réponse) 
 

 

 

Réponse  Décompte Pourcentage  

Réponse  38 100.00%  

Sans réponse  0 0.00%  

 

 

3 Microprolactinome 

 
5 Ostéoporose endocrinienne 

7 hyperaldostéronisme 

 
9 traitement hormonal substitutif menopause ou IOP 

11 la radiologie en Endocrinologie : lecture de TDM IRM ... 

 
13 ménopause 

15 Bloc enzymatique surrénalien 

 
17 ? 

 18  
 

19 hyperparathyroïdie primaire 

 20 hypercalcémie  

21 transidentité 

 22 traitement médical actuel des tumeurs hypophysaires  

4 Hirsutisme 

8 Hypercalcémies 

12 l'acromégalie 

16 ? 

prise en charge, indication de traitement et traitement des hyperthyroïdies frustes 

Identifiant (ID)   Réponse 

6 Instauration du traitement hormonal substitutif de la ménopause 

10 Prise en charge formes non classique d'hcs (femmes et hommes) 

14 Kyste thyroidien 



 

 

23 nodules thyroïdiens 

 24 Prise en charge des personnes transgenre  

25 Hyperparathyroïdie 

 26  
 

27 hyperthyroidie à la cordarone 

 28 HYPERALDOSTERONISME  

29 MACS 

 30 Toxicités endocriniennes de l'immunothérapie  

31 La ménopause 

 32  
 

33 hypoparathyroidie 

 34 calcémie  

35 Hyperparathyroidie primaire 

 36 Hypercorticisme  

37 IOP 

 38 Syndrome de Cushing  

39 Hyperthyroidie et grossesse 

 40 stimulation spermatogénèse chez insuffisant hypophysaire masculin  

 
Quel prochain sujet de formation en diabétologie-nutrition-métabolique aimeriez-vous voir traité ? (1 seule 

réponse) 
 

Réponse  Décompte  Pourcentage 
 

Réponse  38  100.00%  

Sans réponse  0  0.00%  

 

3 Complications moins bien connues du diabète: osseuse, apnées du sommeil, infectieuses 

 
5 les nouveaux doubles ou triples analogues et nouvelles insulines hebdomadaires 

7 Surveillance avant et après chirurgie bariatrique 

 
9 lipidologie traitement 

11 prise en charge des dyslipidémies 

 
13 dyslipidemie 

15 prise en charge des hypercholestérolémies 

 
17 ? 

19 diabète mody 

 
21 la chirurgie bariatrique 

 22  
 

23 évaluation du risque cardio-vasculaire chez les patients diabétiques 

 24  
 

25 diabète chez la personne agée 

 26 insulinothérapie fonctionnelle  

27 nouveaux traitements médicaux de l'obésité 

 28 CHIRURGIE BARIATRIQUE ET GROSSESSE  

4 Dyslipidémie 

8 dyslipidémies 

12 la mash 

16 ? 

20 diabète et adolescent 

prolactinomes, (y cp problématiques dosages de prolactine en ville, quand faire dosage RIA, 

recherche de big prolactine..) 

transidentité 

sujets d'endoc pédiatrique: retards pubertaire/statural, puberté précoce 

Boucles semi fermées 

Revue des technologies disponibles: pompes, capteurs, dernières nouveautés 

traitements actuels par analogues GLP-1 GIP et triple analogue. Comparaison à la chirurgie 

bariatrique 

Identifiant (ID)   Réponse 

6 Neuropathie diabétique 

10 neuropathie digestive et périphérique 

14 Dyslipidemie Prise en charge pratique 

18 prise en charge des dyslipidémies 



 

 

29 diabete lipodystrophique 

 30 mises à jour sur les diabetes monogeniques  

31 Hyperferritinémie 

 32 obésité  

33 hypobetalipoproteinemie 

 34 dyslipidémie  

35 Système en boucle fermée : comment optimiser l’utilisation des différents systèmes 

 36 Neuropathie autonome chez le patient diabetique  

37 Hypertriglycéridémie 

 38  
 

39 diabete et grossesse 

40 Reco lipides actualisées 

 
Vos commentaires complémentaires ? 

 
Réponse  Décompte Pourcentage   

Réponse  14 36.84%  

Sans réponse  24 63.16%   

      

Identifiant (ID) Réponse     

3 J'aurais aimé plus de cas cliniques pour amener à se poser plus de questions pratiques 

11 merci 

 
13 ras 

 15  
 

22 Serait-il possible de faciliter l'inscription aux DPC ? 

 23  
 

26 phase prétest: avoir la correction des cas cliniques (il y a pas eu le temps lors de la session 

en présentiel) 

 32 qualité de formation et des orateurs++  

33 neant 

 34  
 

37 RAS 

et Merci ! 

 38 
 
 
 

 

12 c'est toujours très bien organisé et la gentillesse est également au rendez vous . 

Diabètes monogéniques. 

Neuropathie diabétique/dysfonction érectile. 

Formation très pratique, avec orateurs de qualité, échanges faciles avec temps pour les 

questions qui était bien proposé. 

j'ai trouvé les questionnaires peu pertinent, le manque de discussion notamment sur la 

correction des vignettes 

formation très intéressante 

intervenants passionnants et passionnés! 

Post test très peu adapté à ma pratique . Est-il adapté à la pratique des mes confères et 

consoeurs libéraux ??? 

4 Le titre initial était "hirsutisme" : pourquoi cela s'est il transformé en SOPK ? 


